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14 33 110 

15 

24 

102 

138 

 عشرات 8آحاد و 5 عشرات 3آحاد و 1 عشرات  2آحاد و 6 عشرات  1آحاد و 2

 عشرات 9آحاد و 5

10 14 

25 30 

9 11 

50 60 

4  ،8 ،12 ،16 
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 20اجمع 

https://beadaya.com/


18 

30 60 

 2النمط اجمع  

 10النمط اجمع  

 

 5النمط اجمع  

 
 3النمط اطرح 

 

4 ،6 ،8 ،10 ،12 

25 

104 95 

 2اجمع  38، 35،  32، 29، 26، 23، 20

لا لأننا سنصل إلى  

وليس إلى   35العد 

 36العدد 
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 4النمط اجمع  22

 4النمط اطرح  16

 

38 42 

95 85 

28 

57 

86 96 

130 140 

 2النمط اجمع 

 
 5النمط اجمع 

 

 5النمط اجمع 

 

 3النمط اطرح 

 
 5النمط اجمع 

 

 10النمط اجمع 

 

 20الخامس 

 24السادس 

 28السابع 

 32الثامن 

 36التاسع 

 40العاشر 

ما يوفره أحمد في اليوم الخامس = 

 ريال 20= 16+4

النمط هو العد القفزي أربعات، عدد النجمات في الصفحة  

 نجمة 18=4+14الرابعة=

دقيقة تصل الحافلة في  30النمط هو العد القفزي 

 المرة التالية في الساعة 

9:45+0:30 =10:15 

30،24،18،12،6 

 6العد القفزي بنمط أضيف الرقم 

56  58 

66 68 

77 78 79 

52 53 54 

71 72 74 

45 46 

54 55 56 

64 65 

104 -5=99 

99-5 =94 

من العدد  5نطرح  

 لنحصل على العدد التالي 
 84=5-89العدد التالي 
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نقوم بطرح 

ارتفاع الشجرة  

الكبيرة من 

ارتفاع الشجرة  

 الصغيرة

12-1=11 

وهو مقدار 

الزيادة في  

 الارتفاع 

نقوم بطرح 

ارتفاع الشجرة  

الكبيرة من 

ارتفاع الشجرة  

 الصغيرة

8-1=7  

وهو مقدار 

الزيادة في  

 الارتفاع 

 

نقوم بطرح ارتفاع الشجرة الكبيرة من ارتفاع 

 الصغيرةالشجرة 

 وهو مقدار الزيادة في الارتفاع  9=12-3

 

أن الجمع عكس الطرح فيمكنني أن أستعمل   ابم
 الجمع للتحقق من الحل  

9+3=12 

12-3=9 

خطوات ليعود لنقطة  6خطوات إذا أحمد يمشي   6=2+4

 البداية 

من   2على المدخلات أو نطرح  2لإكمال الجدول نجمع 

 المخرجات 

20 

26 30 

 24عدد صفحات كتاب روان = عدد صفحات كتاب إيمان+

 صفحة  36=12+24

الفرق بين كل عدد 
العدد  3والذي يليه 

 14الخامس 

العدد السادس  
14+3=17 

 العدد السابع 

17+3=20 

زهرات كل يوم                      3عدد الزهرات يزيد  
الخميس= عدد عدد الزهرات التي سترسمها يوم 

 19=3+16= 3الزهرات التي رسمتها يوم الأربعاء+ 
 زهرة

تساعدني في تحديد المطلوب إيجاده في المسألة 

 وعلى وضع خطة للحل والتحقق من صحة الإجابة 
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202 

1480 

تقسيم الأعداد إلى الآحاد والعشرات والمئات والألوف يساعد على رؤية العدد  

 وسهولة عده
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 المنزلة: مئات

 800قيمة المنزلة: 

 المنزلة ألوف 

 2000القيمة المنزلية: 

 المنزلة عشرات 

 القيمة المنزلية: صفر 

856 

1604 

5+70+300                   

 ثلاثمئة وخمس وسبعون
30+200+5000 

 خمسة آلاف ومئتان وثلاثون 

 

9+900+9000 

 تسعة آلاف وتسعمئة وتسعة

8310 

 هي القيمة التي يأخذها الرقم بحسب موقعه في هذا العدد 

المنزلة مئات 

القيمة المنزلية 

500 

المنزلة عشرات  

القيمة المنزلية 

20 

 

المنزلة آحاد   

 0القيمة المنزلية 
 المنزلة ألوف 

 3000القيمة المنزلية 

4678 

3021 

8760 

9+10 +200+6000 

 تسعة عشرستة آلاف ومئتان و

4+20+300+1000

 آلف وثلاث مئة وأربع وعشرون 

1+0+0 +1000 

 ألف وواحد

135،235،335،435،535،635،735،835،935 
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 إجابة معاذ هي الصحيحة 

 في منزلة الألوف وليس المئات  2لأن الرقم 

لأن العدد في الصيغة اللفظية ليس به مئات فيكون الصفر في  

 منزلة المئات

 سؤال  33عدد أسئلة الواجب    33=15+18

19+2 =21        23+2 =25     21 25 

 10النمط إضافة 

155 175 185 
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 4المنزلة: أحاد   قيمته المنزلية=
 0المنزلة: مئات      قيمته المنزلية= 

المنزلة: عشرات الألوف                       

 50000قيمته المنزلية= 

 المنزلة: آحاد الألوف

 2000قيمته المنزلية=  

51303 

12004 

2+70+400+3000+20000               

ثلاث وعشرون ألف وأربعمائة واثنان 

 وسبعون
0+20+200+2000+50000               

 اثنان وخمسون ألف ومئتان وعشرون

2+0+600+9000+40000                      

 ئة واثنانتسع وأربعون ألف وستما

2+0+0+1000+70000                

 واحد وسبعون ألف واثنان 

 المنزلة: آحاد الألوف
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36523 

3+20+500+6000+30000 

 900يقع في منزل المئات ويكتب   9خطأ لأن العدد 

 المنزلة: عشرات  

 80القيمة المنزلية:    

 0المنزلة: آحاد الألوف، القيمة المنزلية= 

 1المنزلة: آحاد، القيمة المنزلية:

 0المنزلة: آحاد   القيمة المنزلية=

 9000المنزلة: آحاد الألوف   القيمة المنزلية= 

 40000المنزلة: عشرات الألوف    القيمة المنزلية= 

 60000الألوف     القيمة المنزلية= المنزلة : عشرات 

 60المنزلة: عشرات    القيمة المنزلية= 

24222 

11111 

40380 

32520 

4+90 +100+2000 +10000       

 اثنا عشر ألف ومئة وأربع وتسعون 

4+30 +200+9000 +30000        

 تسع وثلاثون ألف ومئتان وأربع وثلاثون

1+70 +300+0+60000             

 وثلاثمئة وواحد وسبعونستون ألف 

1+0+0 +1000+80000              

 واحد وثمانون ألف وواحد 

1+50 +400+8000 +20000              

ثماني وعشرون ألف وأربعمائة وواحد 

 وخمسون 
0+60 +100+1000 +50000               

 واحد وخمسون ألف ومئة وستون 

0+0+100 +3000+70000                

 وسبعون ألف ومئةثلاث 

7+20 +0+9000+90000                   

 تسع وتسعون ألف وسبعة وعشرون 
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 الرياض ومكة المكرمة والجوف

 سبعة عشر وخمسمئة وخمس وسبعون

 الجوف 

35214            5984             75623 

 الصيغة التحليلية يظهر فيها مجموع القيم المنزلية للأرقام

 الصيغة القياسية تظهر فيه الأرقام فقط

https://beadaya.com/


 20النمط +

40 100 

 10النمط +

25 45 

 20000عشرات الألوف    10000عشرات الألوف    

37-19=18 

18+15=33 

 ريا  33لديه 

            500مئات         40عشرات       

 ألف وستمئة واثنان    2+0+600+1000

23742 

64008 

0+40 +200+0+10000 

7+60 +0+4000+50000 

 6-النمط 

 80العدد التالي  
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< > = > 

 113<131نادي البراعم أكثر لأن 

 > 

 لأن رقمي العشرات مختلفان

> = < > 

= = = 

 165<175طالب   175=5×35الصف الثاني فيه طلاب أكثر لأن عدد طلاب الثاني = 

 1200> 1002طوابع أقل لأن شهد جمعت 

ألفان بينما العدد   2032أرتب العددين حسب القيم المنزلية لأرقامهما فالعدد 

 هو صفر من الألوف 203

2032>203 
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2+80 +900 

 تسعمئة واثنان وثمانون 

5+40 +0+2000 

 ألفان وخمسة وأربعون 

0+0+900 +1000 

 ألف وتسعمئة 

 آحاد الألوف 

4000 

 مئات

0 

 آحاد 

1 

يقع في عشرات الألوف والصيغة اللفظية ستون ألف   6غير صحيح لأن الرقم 

 ومئتان وسبع وثمانون

 النمط اجمع طابعين
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68،39،32 441،224،124 2202،220،202 

136،178،231 15،150،1500 3909،32999،39009 

345،435،3453 

يحوي ألوف بينما العددين   3453العدد الأكبر 

 يحويان الآخرين لا

https://beadaya.com/


3003،303،30 4404،4044،4040 123،78،39 

12134،1234،998 3789،598،521 2900،2787،2673 

60،600،6006 875،2435،3587 999،1342،2000 

الأغلى ثمناً هو 

 الثلاجة

 1264>1168ميساء هي التي رتيت الأعداد بشكل صحيح لأن 

 إيمان رتبتهم من الأكبر إلى الأصغر

 467و 745بين العددين 

صفحة وقرأت راما  780صفحة و قرأ محمد   450صفحة من كتاب الرياضيات وقرأت ميس   1200قرأ أحمد 

 صفحة رتبهم من الأكبر )الذي قرأ عدد صفحات أكثر ( إلى الأقل ) الذي قرأ عدد صفحات أقل( 895

https://beadaya.com/


< > > 

 سمراء لديها أطول سلسلة 
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60 60 690 550 

400 500 400 1500 

 ريال  70

 أقربه إلى العدد الأكبر
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80 

290 

70 

200 

10 

160 

20 

680 

100 

400 

200 

900 

700 

1600 

800 

4800 

 180قربها إلى أقرب عشرة كان الناتج إلى أقرب مئة لأنه لو 

 كيلومتر  1700

 خرزة  300

 ريال230

378   

وأقربه   240أقربه إلى أقرب عشرة فيكون الناتج 

 200إلى أقرب مئة فيكون الناتج 
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4000 1000 3000 7000 

1000 

وضع أصفار على يمينه  5نبقي الرقم  5أصغر من  2هو  5الرقم على يمين ،5الرقم الذي سيتم التقريب إلى منزلته هو 

 5000فكون الناتج 

9000 1000 5000 2000 

 شخص 7000

 كتاب1000

 كيلومتر  2000

 أو أقل  4ومئاتها الرقم  8جميع الأعداد ألوفها الرقم 

  5أكبر من  وأ5ومئاتها الرقم  7جميع الأعداد ألوفها 

500 500 

 ألاحظ أن الناتج نفسه في الحالتين

https://beadaya.com/


90 320 5570 8730 

998،1234،2134 

521،598،3789 

2673،2787،2900 

https://beadaya.com/


 صح 

 خطأ 

 70 40 10النمط اجمع  

 5النمط اجمع   25 15

 ألوف 

3000 

 عشرات 

20 

2818 

1+90 +100+6000 4+0+800 +9000 

ستة آلاف 

ومئة وواحد 

 وتسعون 

تسعة عشر  

ألف وثمانمئة 

 وأربعة 

> 

= 

8440،4804،4408 

2803 

2308 

2083 

2940 

2900 

3000 

9270 

9300 

9000 

 عندما نقيم حفل ونريد تقريب عدد المدعوين  

https://beadaya.com/
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8+50+100 

7000 

 ، عشرات الألوف 1ألوف  7مئات ،  5عشرات ،2أحاد ، 3

 ألعاب 3= 2 – 5عدد ألعاب أحمد = 

https://beadaya.com/
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9 13 12 14 

11 10 11 17 

 دورة  12=4+8عدد الدورات هو 

11+24=35 65+12=77 

70 
20 

70 90 

500 

100 

800 

500 

300 

100 

100 

700 

https://beadaya.com/


https://beadaya.com/


11 

11 

 خاصية الإبدال في الجمع 

15 

15 

 خاصية التجميع لعملية الجمع 

12 

 خاصية العنصر المحايد

https://beadaya.com/


9 

 خاصية العنصر المحايد

11 

11 

 خاصية الإبدال 

13 

13 

 خاصية التجميع

0 

خاصية 

 العنصر المحايد 

 خاصية الإبدال  2

 خاصية التجميع 7

 2 خاصية التجميع

17 17 
14 

 مثلثات      4نجمات و 5دوائر و 3رسمت سلمى  

 دفتر  17

(7+3+)9=19            (7+9+)3=19 

 الخاصية التجميع   أسهل طريقة هي الطريقة الأولى     19(=3+9+)7

 لا تتحقق 

 3لاتساوي  5-2لكن  3=2-5مثال: 
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31         30   

57        60             

 90= 60+30إذا 

38          40   

59         60   

 100= 60+40إذا 

35           40   

28             30  

 70تقريبايساوي  100يساوي تقريبا  90يساوي تقريبا  70= 30+40إذا 

43        40 

56         60 

 100= 60+40إذاً 

91       90        

94        95        

90+95=185 

52        50         

17           20       

50+20=70 

قربنا إلى أقرب         100= 50+ 50= 53+45

 عشرة 

 45طالب وفي الزيارة الثانية  53نظمت المدرسة زيارتين لمدينة الألعاب فإذا شارك في الزيارة الأولى 

 الطلاب المشاركين في الزيارتين طالب فبكون عدد 

https://beadaya.com/


60          

+30         

=90 

90         

+10       

=100 

60        

+20        

=80 

10+60=70 50+20=70 20+40=60 

20          

+25          

=45 

95          

+15        

=110 

80          

+20      

=100 

30+40=70 80+90=17

0 
50+30=80 

80           

+50        

 مشارك 130=

 مشاهد  150=60+90

12،21 22،14 

علي اتبع الطريقة 

الصحيحة لأن علي قدر 

الأعداد ثم جمعها أما عمر  

 جمع الأعداد مباشرة

 تكون الإجابة دقيقة عند السؤال عن عدد أفراد الأسرة يجب أن 

https://beadaya.com/


19 

8 

 التجميع

0 

 العنصر المحايد 

7 

9 

 الإبدال 

 كلم 46= 7+7+16+16= 7+16+ 7+16

https://beadaya.com/
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ات التالية  إذا احتوى السؤال على أحد الكلم

 أو ماشابهها: تقريبا، أقدر جوالي،  

 كالسؤال عن عدد أفراد الأسرة 

 نعم، توفير مكاتب للمعلمين  

فلابد من معرفة عدد المعلمين الدقيق حتى يتم توفير مكاتب لهم 

 بنفس العدد

هذا 61=26+35

 الجواب الدقيق

إذا كان المطلوب  

 الجواب التقريبي 

30+35=65 

الجواب التقريبي قريب 

من الجواب الدقيق  

 فالحل معقول 

هذا 81=32+49

الجواب الدقيق              

ما تحتاجه لعمل 

  76=29+47عمودين 

مكعب إذا تستطيع 

 عمل العمودين 

إذا كان المطلوب  

 الجواب التقريبي 

30+50=80 

الجواب التقريبي قريب 

من الجواب الدقيق  

 فالحل معقول 
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9 

 العنصر المحايد 

9 

9 

 التجميع

 التجميع 3

 الإبدال  7

 العنصر المحايد  0

 نافذة 95=41+54

8           10 

13             10 

10+10 = 

20 ً  زهرة تقريبا

45         

+40 

95 

909 

10        

+45 

55 

 

 

555 

 قلم 70=30+40
تم التقريب إلى  

 أقرب عشرة

 5يتم التقدير إلى أقرب عدد آحاده صفر أو أقرب عدد آحاده 

https://beadaya.com/
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29 

30             

+0 

30   

متقاربان  

فالحل 

 51 معقول 

40   

+10     

50 
 متقاربان 

43 

20     

+30     

50 
 متقاربان 

99 

20+80=100 

 متقاربان فالحل معقول

13+18=10+3+10+8                   =

طفل                    31= 8+ 10+10+3

 فالحل معقول 30= 20+10التقدير

حتى أجمع 

الآحاد معاً 

والعشرات معاً  

وبذلك تكون 

 الإجابة صحيحة 

https://beadaya.com/


49 

قريب   50= 10+40التقدير 

 فالجواب معقول49من

50 

 50= 10+40التقدير 

87 

قريب   90= 10+80التقدير

 فالجواب معقول  87من 

60 
20+6 +30 +4             

20+30+6 +4 =60 

60+1 +10 +9             

60+10+1 +9 =80      

60+20=80 

الحلان  30=20+10

 متقاربان فالحل معقول

29 
30+2 +8=30 +10=40 

 الحل معقول 40=30+10

70+8 +10 +2               =

70+10+8 +2 =80+10 =

90 

78 

 الحلان متقاربان فالحل معقول 80=50+30

 كلمة    44=14+ 30= 10+9+5+ 20= 20+5+10+9=25+19

 

 تفاحة                   56=16+ 40= 10+8+8+ 30= 30+8+10+8=38+18

                                                       قطعة حلوى    60=10+ 50= 30+4+6+ 20= 20+4+30+6=24+36

 هناك عدد كافي   50<60خمس وعشرون مرة ( قطعة         2)أجمع 50مغلف   25عدد قطع الحلوى لعمل 

                     60مع   32فيصبح من السهل جمع  60فيصبح  59ونضيف الواحد إلى  32فتصبح  33نأخذ واحد من 

33+59=32+60=92 

 دقيقة        63=13+ 50= 10+5+8+ 40= 40+5+10+8=45+18

 لذلك لا يستطيع الذهاب إلى موعده  60<63
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وجبة      2=2-4وجبة، نصف ساعة=16=4+4+4+4ات=ساع4وجبات،  4ساعة=

 وجبة18= 2+16عدد الوجبات الكلي=

 16ساعات= 4

- 4-4- 16ساعة=

إذا   4=4-4

 إجابتي معقولة

ظهراً    12ساعات ومن  7ظهراً هناك   12صباحاً إلى الساعة الساعة  5من الساعة  

ساعات فصالح سيصل صالح عند  10=3+7ساعات أي   3عصراً هناك  3إل الساعة 

 فإجابتي معقولة 5= 3-7عصراً للتحقق  3الساعة 

فيحتاج  21=6+ 4+5+ 1+2+3

مكعب لإكمال الدرج  21مروان  

مكعب                1درجة= 1للتحقق 

مكعب وهكذا ثم أجمع  2درجة =2

 21فيكون الناتج

دفاتر بالتالي نحتاج حقيبة إضافية             6=24-30     24= 6+6+6+ 6الدفاتر= عدد

 فإجابتي معقول 30= 24+6       24حقيبة=4  6حقيبة=1لتحقق 

الأول أحمد والثاني سالم والأخير خليل،  للتحقق في المسألة خليل هو الثالث فبقي لنا  

معرفة الترتيب الأول والثاني وبما أن سالم خلف أحمد فالمرتبة الثانية هي لسالك بقي 

 الترتيب الأول لأحمد

 ساعة 38=15+23

 عدد الساعات التي بيعت في المساء  23= 15- 38للتحقق 

المخيم 

5+5الأول=

فرد                         15=5+

المخيم الثاني  

=4+4+4 =

 فرد 12
عدد الأفراد في 

 فرد  27=12+ 15المخيمين=

مرات    5تحتاج ملأه  5=3+2

للتحقق                            

  12= 4+4+4النباتات الكبيرة= 

              مرات 3أي نملأ الإناء 

  10=5+5النبتات الصغيرة=

 أي نملأ الإناء مرتين 

 فالإجابة صحيحة  5=3+2

شعارات                                     4عدد الشعارات التي يمكن تصميمها=

خلفية حمراء بشرائط زرقاء، خلفية حمراء بشرائط بنفسجية، خلفية خضراء 

 بشرائط زرقاء، خلفية خضراء بشرائط زرقاء( 
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421 

710 

509 534 

400 360 
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181 

 فالجواب معقول   181قريب من  185= 20+ 165

511 
 فالجواب معقول  511قريب من  520=160+ 360

411 

قريب من   420=260+ 160

 فالجواب معقول 411

420 

 فالجواب معقول 420=150+ 270

 قصة   414=238+ 176

 للتأكد من صحة الإجابة واكتشاف الخطأ 

778 

  778قريب من  780= 20+ 760

 فالجواب معقول 

644 
 644قريب من  640=210+ 430

 فالجواب معقول 

658 
فالجواب   658قريب من  660= 60+ 600

 معقول 

  260قريب من 250= 40+210 260

 فالجواب معقول 

قريب من   770=600+ 170 764

 فالجواب معقول764

438 
فالجواب   438قريب من  445= 95+ 350

 معقول 

 فالجواب معقول   648قريب من  650= 50+ 600 648

 706قريب من  710=410+ 300 706

 معقول فالجواب 

  634قريب من  640= 30+ 610 634

 فالجواب معقول 

 697قريب من  700=590+ 110 697

 فالجواب معقول 
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 فالجواب معقول   657قريب من  660= 460+200للتأكد ريال    657=458+ 199

346 +257=603  

 متر )ذهاب وإياب(  1206=603+ 603

 فالجواب معقول  603قريب من  610=260+ 350

679 
 خاصية الإبدال 

13 
 خاصية التجميع

 العنصر المحايد  0

 خاصية التجميع 6

 صفحة من كتاب الفيزياء فكم صفحة قرأ150الرياضيات وصفحة من كتاب   320قرأ أحمد 

نضع الرقم الأكبر في خانة المئات ثم الأصغر منه في خانة المئات ثم          1506= 753+753          753،753

 الأصغر في خانة الآحاد
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90 

 فالجواب معقول 88قريب من 90=10+80 فالجواب معقول  90=20+70

88 166 

الجواب فريب من  170=90+80فالحل معقول

166 

           4:32=1:08+3:24القالب الرابع 

 5:40=1:08+4:32القالب الخامس

 ملصق  473=219+254(=127+127+)219=219+127+127
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 الإبدال  3

 العنصر المحايد  0

 التجميع 2

50+30=80 20+20=40 

الأسبوع الأول             

173 +106=279 

تذكرة                       

               2الأسبوع 

121 +115=236

تذكرة                    

ر المباعة  عدد التذاك

279 +236=515

 تذكرة

280 +680 =

قريب من   960

فالجواب  955

 معقول 

955 

982 

100 +880

قريب  980=

  982من 

فالجواب 

 معقول 

1044 

310 +730=1040 

890 

550 +350=900 

 4< 5ريال ، 4=1+1+2المطلوب الجواب الدقيق 

 ريال لشراء اللوازم  5فتكفيها 

لم يبع المحلان أكثر من   915> 904تحفة ،   904=576+ 328

915 

             9عندما يكون ناتج جمع الآحاد أو العشرات أكبر من 

216 +125 =341                                                     

          عشرة                                               1آحاد و 1آحاد أعيد تجميعها إلى 11آحاد= 5آحاد +6

عشرات                            4عشرات =2عشرات+1عشرات+1

 مئات    3مئات=1مئات +2
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4+30 +800+7000 

 422= 179+243عدد المسافرين 

قريب من   420=180+ 240أتأكد من معقولية الجواب 

 فالجواب صحيح 422

            30=10+10+10عددأشجار التفاح  

 شجرات عنب 7و    8عدد أشجار البرتقال 

7+ 8+30= 7+ 8+10+10+ 10عددالأشجار

 شجرة   45=30+15= 
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6 8 7 8 

30 60 10 30 

 قلم 22=36-14

49-27=22 

 يحتاجنسخة 

80 60 30 100 

270 930 170 500 

10 31 39 
27 
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25 

للتحقق 

25+14=39 

61 

للتحقق   

61+18=79 

69 

25+ 69للتحقق

=94 

17 

للتحقق 

17+46=63 

 علبة بطعم آخر  18= 26-8
لأنه قد يكون عدد الآحاد كافياً لأطرح منه 

 فأعيد تجميعه من العشرات 
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12 

12+16=28 

61 

61+13=74 

17 

17+28=45 

39 

39+15=54 

22 

22+48=70 

16 

16+14=30 

28 

28+68=96 

18 

18+39=57 

 يوم62=28-90 علبة 14=42-28(= 13+15)-42

كيلومتر في   35=80-45

 80=19-99 الساعة

كيلومتر في  

 الساعة

 كيلومتر غي الساعة 19=80-61

 الزرافة والفيل 

 20أقل من  10= 20و 30والفرق بين  20إلى أقرب عشرة فتكون  19وأقرب  30إلى أقرب عشرة فتكون   31أقرب 

 ما الفرق بين سرعة النمر واليعسوب
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80-60=20 90-40=50 50-20=30 

200 -100=100 300 -200=100 400 -100=300 

إلى   112شخص تقريباَ حيث قرب  60=40- 100= 37- 112

 إلى أقرب عشرة  37أقرب مئة و

منزلة المئات فالعدد هو  أحدد الرقم في المنزلة التي يجب أن أقرب إليها وهو 

لذلك أضع أصفار في  5أكبر من  8ثم أنظر إلى الرقم في المنزلة قبله  7

 800فيكون التقريب  7الآحاد والعشرات وأضيف واحد إل 
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60-40=20 
90-70=20 90-80=10 

80-50=30 

900 -300=600 700 -200=500 

400 -300=100 400 -200=200 

86-29     =

80-30=60 

كيلومتر في  

 الساعة
 كتاب تم توفيره 30=80-50=78-49

 ريال    100=300-200=183- 275

 70وليس لـ 80يقرب إلى  78سامر من كان تقديره صحيحا َلأن 
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17 

17+28=45 

35 

 51= 16+ 35للتحقق

28 

 37=9+ 28للتحقق 

 خروف  44= 24+20خروف فالعدد الكلي للخراف   20= 12+8مجموع ما باعه  

7+17 +12 +14=24+26=20 +30=50 ً  ريال تقريبا

 بالتقريب إلى أقرب عشرة   
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إذا كان جواب المطلوب في المسألة 

 قريب من الجواب التقريبي
84-57 = 

85-60=25  ً  قلم تقريبا

 25+13+8 +15=61  

  50أكبر من  61بما أن 

 فالتقدير معقول  

للتقدير بالتقريب 

25+10+10+15= 

65 

834 -395=439 

  400والرقم قريب من  

فالتقدير معقول   

للتقدير بالتقريب 

800 -400=400 

جرى في  

52=24+28أسبوعين

كيلومتر فيحتاج  

أسبوعين آخرين تقريبا 

ليكون مجموع ما جراه 

100 

 16قريب من  15والعدد   16طالب ونصفهم   32نعم لأن عدد طلاب الصف 

 109= 42+67لا لأن 

طالب   19طالب وكان   78إذا كان عدد طلاب الصف الثالث في إحدى المدارس 

منهم عيونهم زرقاء فهل من المعقول أن عدد ذوي العيون غير الزرقاء حوالي 

 طالب؟  60
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25 25+3 =28 32 32+5 =37 

65 

65+19=70 

30 

30+69=99 

 قلم 12=38-26(=14+12))-38

 ملصق  17= 23-6

80-60=20 40-20=20 

60-30=30 50-10=40 

700 -600=100 600 -100=500 

900 -300=600 300 -100=200 

فالتقدير   200=400- 600بالتقريب إلى أقرب مئة  149=423- 572

 معقول 

أحسب إجابة المسألة ثم أحسب الإجابة بالتقريب فإذا كان الرقمان  

 متقاربان فالإجابة صحيحة
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 آحاد 7يوجد آحاد كافية لأطرح منها لأنه لا 

هذه العشرات في المطروح منه يساوي عدد العشرات في 

 المطروح 

إذا كان عدد آحاد وعدد عشرات المطروح منه أقل من عدد آحاد وعدد 

 عشرات المطروح

88 174 

163 89 

309 183 194 358 

 آحاد المطروح أو العشرات كذلك إذا كان المطروح منه أقل من 
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213 
375 

119 

آحاد ثم يضاف  10عشرة واحدة يعاد تجميعها لـ ريال  97=755- 852

 عشرات أخرى  10إلى العشرات الباقية 

  آحاد                    3آحاد= 8-آحاد11

عشرات                   1عشرات =7-عشرات 

 مئات2مئات= 1-مئات 3

آحاد    5آحاد= 7-آحاد12

               7عشرات=6-عشرات13

                             9آحاد= 8-آحاد17 مئات4مئات= 1-مئات5

عشرات             1عشرات=9-عشرات 10

 مئات1مئات= 1-مئات2
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656 

آحاد      6آحاد=7-آحاد13
      عشرات5عشرات=8-عشرات13

 مئات6مئات=1- مئات7

369 

آحاد                  9آحاد= 9-آحاد18

عشرات                     6عشرات=5-عشرات11

 مئات3مئات= 3-مئات6

219 

آحاد    9آحاد=7-آحاد16
              عشرات1عشرات=3-عشرات4

 مئات2مئات=6-مئات8

32 
                     آحاد                      2آحاد= 9-آحاد11

مئات                             3مئات=9-مئات12

 0مئات= 4-مئات4

 ريال  14=25-39(=5+20)-(4+35مقدار الزيادة=)

 طالب  36= 69-105مقدار الزيادة 

 طالب  307=100+128= 100+ 105+23العدد الكلي للطلاب =

9 

2 

8 

4 
3 

0

0 

2 
1 

 785و 308لا أن يجمع  477و 308يجمع العددين كان عليه أن 

 يعني استعمال التقدير لمقارنة إجابتي لمعرفة إذا كانت معقولة أم لا
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 ريال إذا كان قولها معقول 15=8+7

158 +214=372 

 المنزلة ألوف 

 4000القيمة المنزلية

 المنزلة مئات

 0القيمة المنزلية
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140 

140 +68 =208 

725 

725 +77 =802 183 

183 +317=500 

74 

74+226 =300 

عشرات لكي آحاد لذا أعيد تجميع ولأنه لا يوجد  3من  6لا أستطيع أن أطرح  ريال  173= 27- 200

مئات ثم أعيد  4عشرات و 10مئات إلى  5أعيد تجميعها فإنني أعيد تجميع 

عشرات وأخيرا أطرح الآحاد ثم العشرات   9آحاد و 10عشرات إلى  10تجميع 

 137ثم المئات فيكون ناتج الطرح 

364 

364 +37 =401 

818 

818 +84 =902 

83 

83+217 =300 

144 

144+256 =400 

112 

112 +388=500 

115 

115 +685=800 

529 

529 +211=740 

 ثمرات7=201- 208(=32+169) -208 كتاب  63=137- 200

850 -464=386 

  3آحاد لذا أعيد تجميع ولأنه لا يوجد عشرات لكي أعيد تجميعها فإنني أعيد تجميع  4من  8لا أستطيع أن أطرح  176=128- 304

عشرات وأخيرا أطرح الآحاد ثم  9آحاد و 10عشرات إلى   10مئات ثم أعيد تجميع  2عشرات و 10مئات إلى 

 العشرات ثم المئات 
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 الطرح 

 الجمع  طابع 78=147- 225

 صدفة 736= 25+ 711

 معاً، العدد الكلي 

 الجمع 

 الطرح  ملصق 81=44+37

 صورة48=67-19

 الطرح 

 مقعد  123=677- 800

 زهرة 71= 10+ 61=10+ 24+ 37(=8-18(+)8-32(+)8-45=)عدد الزهرات التي بقيت 

طالب من الصف الرابع   52طالب من الصف الثالث و  47شارك في رحلة مدرسية 

 فكم طالب شارك في الرحلة من الصفين؟ 

 طالب 99= 52+47الحل: 
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218 
218 +217=435 

374 
374 +379=753 

585 

585 +197=782 

 ليس من المعقول حيث ما لدى عمر مبلغ أكثر من جمال 52<53ريا  53ولدى عمر  50=2+50لدى جمال 

< > < 
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 خطأ 

 صح 

600       

-200    

=400 

900     

-300       

600 

123 

123 +271=394 

488 

488 +439=927 

146 

146 +674=820 

378 

378 +522=900 

 حبة 62=23+39 الجمع 

 الطرح 

 مجلات   5=8-3

 لأتأكد من صحة الإجابة 

https://beadaya.com/


https://beadaya.com/


      400إلى  376قرب  100=300- 400

     300إلى 269وقرب 

 التقريب إلى أقرب مئة 

112 

العدد الكلي للعلب 

16+12+48+12+6

 علبة            161= 1+12

(48+12 )-(61+12   )

 علبة  13=

 مكسبهم من بيع الفطائر  –مكسبهم من بيع العصير = مكسبهم الكلي 

 ريال 15=أكثر من  125- 140=أكثر من  
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